11Iro

HAms: [laBen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 25.02.2010 18:38:53

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.02.2010 01:09:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133029/answer/133051




1) 12 cm 2) 12- 14 cM 3) Bair paaMep BIIOJIHE TIO3BOJIUT YOOBIIETBOPUTH MapTHEpPIIY 4) He HyXkHa 5)
PocT u pa3Mep neHuca He CBSI3aHBI 6) YBEI TaKUX METOMIOB HAy4YHO OKA3aHHBIX HET



